

РЕЦЕНЗИЯ

на фонд оценочных средств регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальности среднего профессионального образования в 2021 году
укрупненной группе специальностей СПО

54.00.00 Изобразительное и прикладные виды искусств,

Разработанный рабочей группой под руководством Белозерских Т. Ю.
заместителя директора

ОГАПОУ «Старооскольский педагогический колледж»

Представленный на рецензирование фонд оценочных средств (далее ФОС) для крупной группы специальностей 54.00.00 Изобразительное и прикладные виды искусств разработан в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами по специальностям, входящим в укрупненную группу. ФОС предназначен для проведения регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по УГС 54.00.00 Изобразительное и прикладные виды искусств и представляет собой контрольно-оценочные средства, предназначенные для определения уровня сформированности профессиональных компетенций участников олимпиады.

ФОС имеет следующие разделы: спецификация фонда оценочных средств; паспорт практического задания «Перевод профессионального текста»; паспорт практического задания «Задание по организации работы коллектива»; паспорт практического задания инвариантной части II уровня; паспорт практического задания вариативной части II уровня; оценочные средства; ведомости оценок результатов выполнения участником практических заданий I и II уровня; методические материалы. Данная структура соответствует требованиям регламента организации и проведения Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования.

Практические задания инвариантной и вариативной частей сформированы в соответствии с общими и профессиональными компетенциями специальностей среднего профессионального образования, входящих в УГС 54.00.00 Изобразительное и прикладные виды искусств с учетом трудовых функций профессиональных стандартов и направлены на способность участников осуществлять определенные трудовые действия.

Следует отметить, что задания в полном объеме охватывают содержание программ подготовки специалистов среднего звена по специальностям, входящим в УГС 54.00.00 Изобразительное и прикладные виды искусств. Выполнение предложенных заданий позволит оценить качество приобретенных умений и практического опыта. Содержание и уровень сложности предлагаемых заданий соответствуют федеральным государственным образовательным стандартам СПО, учитывают основные положения соответствующих профессиональных стандартов, требования работодателей к специалистам среднего звена.

ФОС содержит подробное описание системы оценивания, условия выполнения заданий, необходимое для этого материально-техническое обеспечение, что позволяет в полной мере определить результаты участников.

Таким образом, рецензируемый фонд оценочных средств соответствует требованиям и может быть рекомендован к использованию в рамках регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по укрупненной группе специальностей 54.00.00 Изобразительное и прикладные виды искусств.

Рецензент:

Директор МБУК
«Старооскольский Дом ремесел»



Т. И. Степанова

Подпись 
Заверяю
Начальник
отдела кадров 